

Ke stavbě se vyjádřili:

- Městský úřad Holešov, odbor životního prostředí, Masarykova 628, 769 01 Holešov dne 5.6.2009 pod č.j. ŽP/12927/2009/JŠ.

Stavební úřad opatřením ze dne 24.6.2009 oznámil zahájení řízení všem známým účastníkům řízení a dotčeným orgánům. K projednání žádosti současně nařídil veřejné ústní jednání na den 29.7.2009, o jehož výsledku byl sepsán protokol.

V územním řízení stavební úřad přezkoumal předloženou žádost o vydání rozhodnutí o umístění stavby z hledisek uvedených v § 90 stavebního zákona. Projednal ji s účastníky řízení a s dotčenými orgány a zjistil, že umístěním stavby nejsou ohroženy veřejné zájmy ani nepřiměřeně omezena nebo ohrožena práva a oprávněné zájmy účastníků řízení.

Umístění vyhovuje obecným technickým požadavkům na výstavbu stanoveným vyhláškou č. 137/1998 Sb., o obecných technických požadavcích na výstavbu, v platném znění a požadavkům dle vyhlášky č.501/2006 Sb., o obecných požadavcích na využívání území.

Námítky účastníků a připomínky veřejnosti nebyly v řízení uplatněny.

Stavební úřad zkoumal, zda je umístění stavby v souladu s územně plánovací dokumentací. Obec Rymice má chválený územní plán, podle kterého se stavba nachází na ploše občanské vybavenosti – veřejné vybavenosti, kde je podle podmínek pro využití ploch přípustné umísťovat mimo jiné související provozní zařízení a stavby pro vzdělávání a výchovu. Vzhledem k tomu, že se jedná o stavbu sloužící pro přilehlou stavbu základní školy, stavební úřad konstatoval, že navržená stavba je v souladu s územním plánem obce Rymice.

## Poučení

Proti tomuto rozhodnutí se mohou účastníci řízení odvolat ve lhůtě do 15 dnů po obdržení na odbor územního plánování a stavebního řádu Krajského úřadu Zlínského kraje, podáním u odboru územního plánování a stavebního řádu Městského úřadu v Holešově. Odvolání se podává s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu a aby každý účastník řízení dostal jeden stejnopis.



Ing. Radim Skotek  
referent odboru územního plánování  
a stavebního řádu

## Poplatek:

Správní poplatek podle zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, stanovený podle položky 18 písm. a) ve výši 1000,- Kč, sazebníku správních poplatků byl uhrazen dne 30.7.2009.